

“有机会但抓不到 不是运气不好”

郎平点评中国女排瑞士精英赛表现

素有“小世界杯”之称的2014年瑞士女排精英赛前天在瑞士蒙特勒落幕，郎平率领的中国女排在三、四名决赛中遭俄罗斯逆转，无缘季军。郎平在赛后接受记者采访时表示，中国队在本次比赛中总体“打得不错”，但有机会抓不到，不是运气不好，反映出年轻球员在拦网、小球串联与技术细腻程度方面的不足。

继小组赛3:2险胜俄罗斯后，中俄女排再度狭路相逢。前三盘比赛中国队利用发球有效冲击对方一传，主攻惠若琪与小将朱婷表现抢眼，中国队较为轻松地以2:1领先。但此后年轻的中国女排遭到俄罗斯强力主攻的疯狂反扑，连输两盘被对手逆转。

主教练郎平在赛后分析说：“整场比赛打得都还可以，到最后明打的时候，我们确实在技术上有一些差距，比如说一些小球串联，对方不能进攻的球我们没能捡起来；另外一点当对方强攻的时候我们拦网不行，我们的拦网总是被对方破坏，这些都是我们确实存在的问题。”

赛后技术统计显示，中国女排在拦网、扣球、发球及一传成功率等主要技术指标上均处下风。对此郎平说：“不仅仅是拦网这个环节，包括有一些小球、机会球处理得不够好。当然我们有些运动员技术不是很过硬，比较粗糙，有机会抓不住。”

“运动员今天非常竭尽全力，也打出了我们的水平。”郎平说，“我们在比赛中有机会但抓不到，说明水平还不到位，不是说你今天运气不好。”

不过，此次瑞士女排精英赛中，除半决赛0:3发挥失常惨败给黑马德国队之外，几乎全部由90后班底组成的中国女排小组赛5盘惜败巴西，两次遭遇俄罗斯一胜一负，参加过伦敦奥运会的惠若琪、曾春蕾及杨珺菁核心作用明显，小将朱婷发挥神勇，比赛过程可圈可点。

郎平说，总的来说这三场球打得不错，很多队员都获得了上场机会，也通过比赛发现了年轻队员的问题和潜力，“相信她们也都积累了很多经验，希望回去我们能有针对性地训练。”

郎平表示，目前中国女排的主力阵容尚未确定，“因为今年还有很多比赛要打，主力没有这么快确定”。不过郎平指出，中国队两名



中国女排主教练郎平（右）在比赛中略显无奈。

年轻二传丁霞与姚笛交接经验不足，包括有些机会球传得不够好，“我觉得我们的二传还是有起伏，她们有她们的优势，但技术上还真的差得挺远”。

谈及对9月份在意大利举行的世界锦标赛的展望，郎平说：“中国队确实是很多年轻选手，发挥上上下下、起起伏伏，还是应该认真对待好每场球。”

据新华社

“忧欢派对”成员欢欢烧炭自杀

与小虎队合作出专辑 曾患重度忧郁症



留下字条 “人家叫我这么做”

前晚，有网友爆料称欢欢在家中死亡，随后被台湾警方证实。晚上7点多欢欢的家人与她联系手机未接通，到住处按门铃也无人回应，随即报警。警方前赴后发现欢欢躺在床上，已无呼吸心跳，身上甚至已经出现尸斑，身旁还有烧完留有灰烬的火炉。

警方表示，案发客厅、卧室现场整齐，没有遭侵入迹象，现场未留遗书，遗体也没有明显外伤。

警方目前初步判定欢欢是烧炭自杀。自杀原因尚在调查之中，但房内有一张“人家叫我这么做”的字条，警方推断是欢欢所留下。

家人崩溃 下午刚跟她聚会

在端午节前夕传出如此噩耗，欢欢的亲人泣不成声。据欢欢的母亲透露，前天下午3点多，欢欢还曾与家人聚会，席间欢欢曾说自己心情不好，但详细询问，欢欢却表示说不上有什么事情，仅说是“多方面”的，令家人以为是与往常一样的抱怨，也没做多想。

欢欢烧炭自杀，有台湾媒体称或与其多年的忧郁症有关。2011年父亲过世，欢欢受到极大打击，并患上重度忧郁症，曾七天七夜没

睡觉。不过，她的病情在2012年时已逐渐好转，她本人更在接受媒体采访时表示：“我现在状况很好，不用担心。”

据了解，欢欢有两段婚姻，21岁即嫁给导演张孝正，两人育有两个小孩，但张孝正因和女星水灵传出外遇，而结束这段婚姻，后来她结识江国宾，两人于2004年结婚，有一个小孩，但在2009年离婚，离婚原因不明。

感恩提携 小虎队集体悼念

成立于1987年的忧欢派对也许是少女偶像团体的元老人物，于佳卉在忧欢派对中担任欢欢，忧忧则是蔡雨伦。忧欢派对以自然清新的风格，代表了20世纪80年代末期偶像歌手中坚力量。作为小虎队的师姐，忧欢派对与小虎队曾共同推出合辑《新年快乐》，其中一曲《青苹果乐园》使小虎队受到了当时新生代歌迷们空前的关注，“小虎队”也是在该张合辑之后迅速走红。

“小虎队”成员陈志朋昨天在微博写道：“曾经提携俺们的师姐，怎么可以如此看尽人生。愿你一路走好，欢欢于佳卉。”感恩与悲伤之情溢于言表。随后，苏有朋微博放上三个合掌祈祷的图案，吴奇隆则放上蜡烛图案，以示悼念。

张婷婷

《笔仙3》7月4日公映

由“亚洲恐怖大师”安兵基执导，江一燕、焦俊艳、董子健主演的悬疑惊悚电影《笔仙3》将于7月4日全国公映。昨天，片方曝光惊悚版预告，同时曝光“母女情深”海报，“小清新”江一燕首演母亲挑战恐怖首秀。导演安兵基表示，影片打造“内心惊悚”概念，同时借由影片向库布里克等惊悚大师致敬。

《笔仙3》昨天正式发布了110秒长度的惊悚预告。预告片以恐怖的笔仙诅咒开始，女主角江一燕提着一盏昏黄的灯无助地寻找，整个人处于一种极度恐惧的状态。

《笔仙3》不仅是江一燕的恐怖首秀，还是她第一次饰演母亲这样的角色。在同步曝光的“母女情深版”海报中，江一燕紧紧搂着一个五岁左右的小女孩，虽然小女孩如灵魂附身

江一燕成“鬼妈”

般，显露出狰狞可怕的面容，但江一燕却依然一脸慈爱与深情。第一次跟小孩演戏，江一燕却遇到了难题，生活中是“孩子王”的她，拍摄时却“不灵光”了，小演员嫌弃江一燕穿得像高中生叫不出口。

据悉，导演安兵基有意将《笔仙3》打造成一部真正意义上的“内心惊悚”电影，“这次不再采用不停死人来制造惊悚的俗套方式，而是用大量的主观视角、长镜头，以及演员更加自由的表演等，让故事更有弹性，让观众感受到更真实、更深入内心的惊悚。”值得一提的是，影片中有段小女孩屋内骑脚踏车的场景，安兵基表示这是自己对库布里克的致敬，“我大学的时候，看他的《闪灵》印象非常深刻，同时也影响了我之后的创作。”

记者 庞锦燕



宁波博物馆双节火爆 三天游客数超两万

今年六一和端午双节相近，宁波博物馆本月的青少年探索体验活动准备了别具端午味道的节目。不仅有纸艺动手项目，还有包粽子体验。诸多温习传统文化的活动受到了家长和孩子们的欢迎。

继“五一”期间突破两万五千人次的参观量后，宁波博物馆端午三天假期参观人数又突破两万，青少年儿童成为博物馆参观的“主力军”。

除了给孩子们准备的六一特别活动，宁波博物馆每日免费讲解服务也大受欢迎。该服务作为宁波博物馆惠民利民的举措之一，已经为很多市民所熟悉。

宁波博物馆刚刚获评“2014年度最具创新力博物馆”称号。近两年来，逛博物馆已经成了很多宁波市民的生活习惯。

记者 林旻 通讯员 项聪颖

今日电影

金逸影城	
影片	场次
《X战警：逆转未来》	(双机3D) 11:50 14:20 16:50
	19:20 21:50 (数字3D) 10:00
《归来》	11:00 12:40 13:30 15:10 16:00
	18:35 20:10 21:05 22:40
《潜艇总动员4》	10:20 13:00 15:25 19:40 21:40
	(VIP厅) 11:20 13:50 16:15
《窃听风云3》	18:20 20:25 22:30
	10:40 11:30 12:10 13:10 14:00
《窃听风云3》	14:50 15:40 16:30 17:20 19:00
	19:50 20:40 21:30 22:20

颐高国际影城	
影片	场次
《X战警：逆转未来》	(4D) 12:15 14:45 18:25 20:55
	(3D) 13:00 13:30 15:30 16:00
《情留之爱》	18:00 18:30 19:00 19:30 20:30
	21:00 21:30 (Hello Kitty)
《猪猪侠之勇闯巨人岛》	12:25 14:55 17:25 20:00
	12:30 16:20 20:05
《魔幻仙踪》	11:35 13:25 15:10 17:00 18:55
	14:25 18:10
《潜艇总动员4》	12:55 14:35 16:15 17:50 19:25
	11:45 11:55 12:45 14:15 14:30
《窃听风云3》	15:15 16:45 17:05 17:45 19:15
	19:40 20:15 20:45 21:10 21:40
《窃听风云3》	22:10 (VIP) 13:15 15:50 18:40
	21:10

海上国际影城	
影片	场次
《X战警：逆转未来》	10:40 11:30 12:20 13:10 14:00
	14:50 15:40 16:30 17:20 18:10
《归来》	19:00 19:50 20:40 21:30 22:20
	10:45 12:50 15:00 17:10 19:20
《猪猪侠之勇闯巨人岛》	(VIP) 11:40 13:45 16:00 18:15
	20:20 22:30
《潜艇总动员4》	10:10 16:40
	18:30
《窃听风云3》	11:20 12:05 14:35 17:00 19:30
	20:10 21:55 23:10 (粤语)
《封门村》	10:50 13:20 15:50 18:20 20:50
	21:40 22:40